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PAUTA DA SESSÃO

  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 1470
  Data: 19/08/2024 09:00

 
 EXPEDIENTE DE VEREADORES
232/2024 Requerimento - Vanderson Cardoso.
Requeiro, nos termos regimentais, o envio de expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug,
solicitando informações detalhadas acerca do processo de compra das lousas digitais para as escolas
municipais. Especificamente, gostaria de obter as seguintes informações: 1.      Modalidade de
Compra: Gostaria de saber se a aquisição das lousas digitais foi realizada por meio de licitação
pública ou se o município aderiu a alguma Ata de Registro de Preços existente. Em caso de licitação,
peço que sejam informados os detalhes do processo licitatório (número do edital, modalidade, etc.).
2.      Valor Total da Aquisição: Solicito a informação do valor total gasto na compra das lousas
digitais, discriminando o custo unitário e o número total de lousas adquiridas. 3.      Fonte dos
Recursos: Gostaria de saber se os recursos utilizados para a compra das lousas digitais são
provenientes do orçamento próprio do município ou se foram utilizados recursos do Fundo de
Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação
(FUNDEB).

1274/2024 Indicação - Alline Tontini.
INDICA-SE à Mesa, na forma regimental, e após ouvir o Douto Plenário de Deliberações, o envio de
expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia à Secretária de Saúde, Karla Viviane,
solicitando a contratação de um pacote de odontologia que inclua tratamento de canal.

1275/2024 Indicação - Alline Tontini.
INDICA-SE à Mesa, na forma regimental, e após ouvir o Douto Plenário de Deliberações, o envio de
expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia à Secretária de Saúde, Karla Viviane,
solicitando a aquisição de uma unidade médica-odontológica móvel para se deslocar à zona rural.

1276/2024 Indicação - Alline Tontini.
INDICA-SE à Mesa, na forma regimental, e após ouvir o Douto Plenário de Deliberações, o envio de
expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia à Secretária de Saúde, Karla Viviane,
solicitando a aquisição de um aparelho para a realização de exame de Endoscopia Digestiva para o
nosso município. Reforçando Indicação n. 93/2021, de autoria do Vereador Marcelo da Costa.
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1277/2024 Indicação - Alline Tontini.
INDICA-SE à Mesa, na forma regimental, e após ouvir o Douto Plenário de Deliberações, o envio de
expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia à Secretária de Saúde, Karla Viviane,
solicitando a aquisição de um aparelho para a realização de exame de colonoscopia para a rede
municipal de saúde.

1278/2024 Indicação - Vanderson Cardoso.
INDICA-SE, em conformidade com as normas regimentais, o envio de expediente ao Prefeito
Municipal, João Carlos Krug, com cópia à Secretária de Saúde, Karla Viviane, solicitando que sejam
tomadas as providências necessárias para a compra de mais uma Ambulância UTI para o município,
com a maior brevidade possível, a fim de assegurar que nossos cidadãos recebam o cuidado e o
suporte de que precisam em situações de emergência.

1279/2024 Indicação - Vanderson Cardoso.
INDICA-SE, nos termos regimentais, o envio de expediente ao Prefeito Municipal João Carlos Krug,
solicitando a compra de uma Torre de Laparoscopia para a rede municipal de saúde. COMPOSIÇÃO
DA TORRE DE LAPAROSCOPIA: Monitor Câmera Fonte de Luz Xenon 300w ou LED Insuflador
de CO2 com capacidade de 15 a 45 litros (maior que 30 litros para cirurgias bariátricas) Laparoscópio
(ótica a ser introduzida no paciente) Pinças diversas

1280/2024 Indicação - Marcelo Costa.
INDICA-SE, em conformidade com as normas regimentais, o envio de expediente ao Prefeito
Municipal João Carlos Krug, com cópia à Secretária de Educação e Cultura, Érica Jaqueline Schweter
Antunes, solicitando a instalação de Câmeras de Vigilância e Monitoramento nos CEIS de nosso
Município, reforçando a Indicação de nº 1054/2023 de autoria da Vereadora Professora Almira.

1281/2024 Indicação - Marcelo Costa.
INDICA-SE, nos termos regimentais, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal João
Carlos Krug, solicitando a instalação de câmeras de monitoramento em todas as praças de nossa
cidade, com especial atenção às áreas de maior movimentação e às praças esportivas.

MENSAGEM DO EXECUTIVO
ORDEM DO DIA
173/2024 Projeto Lei Executivo - Poder Executivo.
“Dispõe sobre alterações da lei municipal
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nº 1305/2022, que regulamentou regras
para arrecadação e utilização de recursos
do Custeio Administrativo Regime
Próprio de Previdência do Município de
Chapadão do Sul/MS, Estado de Mato
Grosso do Sul, e dá outras providencias”.
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